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Ερώτηση:

  

Γεια σας έχω ένα ημίαιμο αρσενικό 4μιση ετών κοκόνι. Έχει διαφορα θέματα συμπεριφοράς
όπως όταν τον ψάχνεις για τσιμπούρια αγριεύει.Το ίδιο αν έχει κάποιο σκουπιδάκι και θες
να του το αφαιρέσεις, στον κτηνιατρο το ίδιο οταν το εξετάζει ή του κόβει τα νύχια κτλ.
Όλα αυτά καταλαβαίνω ότι είναι θέματα ελλιπής εκπαίδευσης από μέρους μου γιατί τον
πήρα χωρίς να γνωρίζω τίποτα για σκυλιά όπως και πολύς κόσμος, με αυτά όμως την βγάζω
την άκρη.

  

Αυτό που με νευριάζει περισσότερο και με απογοητεύει και επίσης δυσκολεύει την
καθημερινότητα μας είναι ότι όταν είμαστε σπ'ιτι και τον χαιδεύω ενώ είναι μια χαρά
ξαφνικά πολλές φορές αγριεύει χωρίς να κάνω εγώ κάτι λάθος (σπάνια με εμένα,
περισσότερο με τους άλλους) με αποτέλεσμα να νευριάζω και να αγχώνομαι πολλές φορές
όταν πάω να τον χαιδέψω. Θέλω να μάθω αν υπάρχει κάποιος τρόπος να αντιμετωπιστεί
από εμένα διότι αυτή την εποχή λεφτά για εκπαιδευτές δεν περισσεύουν. Ευχαριστώ

  

Απάντηση από τον Εκπαιδευτή σκύλων:

  

Παρόλο που η ηλικία του δεν επιτρέπει άμεση παρέμβαση για να διορθωθεί ο χαρακτήρας
του, διότι ο σκύλος σας είναι 4 ετών και αυτό σημαίνει ότι τον έχει ήδη διαμορφώσει, αυτό
που θα μπορούσατε να κάνετε για να περιορισθεί όσο γίνεται το πρόβλημα είναι, να
προσθέσετε στη ζωή του κάποια λιχουδιά. Έτσι κάνουμε πιο ευχάριστη την προσέγγισή του
όταν για παράδειγμα  τον καλούμε να έρχεται. Κάθε φορά που θα γίνεται αυτό, άμεσα θα
του δίνουμε λιχουδιά για επιβράβευση. Το ίδιο μπορεί να εφαρμοστεί και από άλλους
ανθρώπους. Δηλαδή πριν του δημιουργήσουν ανασφάλεια, να προσφέρεται από τον
εκάστοτε άνθρωπο στο σκύλο σας, μία λιχουδιά, για να καταλάβει ότι δεν υπάρχει
κίνδυνος, κάτι για το οποίο δεν μπορώ να σας εγγυηθώ ότι θα αλλάξει σε μεγάλο βαθμό τη
συμπεριφορά του. Σας προτείνω αυτόν τον τρόπο γιατί τα σκυλιά που ανήκουν σε αυτή τη
φυλή είναι ως επι των πλείστων λαίμαργα. Θα ήταν καλό να γίνει αυτή η προσπάθεια και αν
δεν παρατηρηθεί κάποια πρόοδος μπορούμε να επικοινωνησουμε ξανά για να βρούμε μία
άλλη λύση. 
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